
アンケート結果（問１ お住まい）

 元狭山地区が約4割と最も多く、次いで武蔵野地区の回答が多い

問① お住まい



アンケート結果（問２ 年齢）

 60代～80代が過半数以上を占めている

問② 年齢



アンケート結果（問３ 性別）

問③ 性別



アンケート結果（問４ 職業）

問④ 職業



アンケート結果（問５ 運転免許証の保有状況）

 免許保有者が約7割と過半数以上は保有している

問⑤ 運転免許証の保有状況



アンケート結果（問６ 外出状況、問７ 外出できない理由）

 外出頻度は過半数が「ほぼ毎日」外出している

問⑥ 外出状況

問７ 外出できない理由

１件 バス停が遠い



アンケート結果（問８ 交通手段）

 主な交通手段は「徒歩」や「自家用車」が多い

問⑧ 交通手段



アンケート結果（問９ コミバス利用状況）

 回答者の過半数が「利用したことがない」と回答

問⑨ コミバス利用状況



アンケート結果（問１０ コミバス利用目的）

［その他］
• 駅
• 公共施設
• 医療施設

問⑩ コミバス利用目的

 利用している方は駅や公共施設、医療施設の利用が多い



アンケート結果（問１１ コミバス利用効果）

 コミバスの効果として「移動手段が増えた」が最も多い

［その他］
• 駅まで車を
使わないで
済むように
なった

• 効果ない

問⑪ コミバス利用効果



アンケート結果（問１２ コミバス利用しない理由）

 利用しない理由として、「自家用車を利用しているから」の他、
コミバスの運賃やバス停、時刻表についても意見がある

［その他］
• 便数が少
ない

問⑪ コミバス利用しない理由



自由意見

■アンケート調査の主な意見


